
РТС: Америчке трупе вежбају за задатке који их очекују на Косову
петак, 17 мај 2013 15:23

Припадници америчке 525. борбено-извиђачке бригаде увежбавају се на полигону
Хохенфелс у Немачкој за задатке који их очекују на Косову. Са Американцима заједно
вежбају војници из Словеније и Јерменије који ће такође, ускоро бити у саставу Кфора.

  

Војници из 525. борбено-извиђачке бригаде америчке војске имају тронедељну обуку на
полигону Хохенфелс у Немачкој за задатке који их ускоро очекују на Косову у оквиру
међународних снага Кфора у јужној српској покрајини.

  

  

Американци из 525. бригаде су прва активна војна јединица САД која долази у састав
Кфора још од 2003. године и биће стационирани у источном сектору (Косовска
Каменица, Витина, Гњилане, Урошевац, Штимље, Качаник и Штрпце).

  

На Косово долази 38. коњички (оклопни) пук, који се првобитно спремао за одлазак у
Авганистан, али је затим прекомандован.
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  Припадници ове јединице су крајем априла добили своје "боје", односно ратну заставу,за одлазак у мисију Кфора, и како је раније саопштено из америчке војске, проћи ћетронедељну обуку за задатке који их очекују на Косову.  На фотографијама које су објавили, припадници једне од јединица 38. пука из саставе525. бригаде увежбавају сузбијање нереда, затим поступке у контакту са цивилима (којесу глумили амерички војници), евакуацију рањеника и планирање војних операција.  

  Како је саопштено, припадници 525. борбено-извиђачке бригаде, чија је основна наменаприкупљање и анализа информација на бојишту, радиће заједно са међународноммисијом Еулекс и косовском полицијом на стварању безбедног окружења иобезбеђивању слободе кретања на Косову.  На полигон у немачком граду Хохенфелс у покрајини Баварија заједно са Американцимавежбали су и припадници војски Словеније и Јерменије који такође долазе на Косово.  
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  Фотографије које је објавила америчка војска показују словеначке и јерменске војникекоји вежбају сузбијање нереда, док су Словенци тренирали и евакуацију рањениказаједно са колегама из Војске САД.  Још није објављен тачан датум доласке нове 17. по реду ротације америчких снага уоквиру Кфора, али се претпоставља да ће се то догодити крајем маја или почеткум јуна.  Они ће заменити војнике из америчке Националне гарде. Када дође до замене снага,САД ће имати близу 800 војника у саставу Кфора.  (РТС)  
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